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ΠΡΟΣ 

 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ ΑΧΑΪΑΣ 

ΚΟΙΝ: ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ 

 

ΑΝΑΦΟΡΑ - ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ 

 
Θέμα: 34η Γιορτή Κρασιού στην Καλλιθέα Αχαΐας - Αθέμιτος ανταγωνισμός σε βάρος 
ΚΥΕ - ΑΜΕΣΗ παρέμβαση  
 
 
Κύριε Διοικητά,  

Μετά την ενημέρωση του κ. Πρωθυπουργού και όλων των συναρμόδιων Υπουργείων, ένα σημαντικό 

θέμα έρχεται στο προσκήνιο που αφορά τη διατήρηση της πολιτιστικής ακεραιότητας και την ενί-

σχυση της οικονομικής διαφάνειας. Αναφερόμαστε στην πρακτική της μετατροπής πολιτιστικών συλ-

λόγων σε ταβέρνες και κέντρα διασκέδασης, ένα φαινόμενο που υπονομεύει την πολιτισμική μας 

κληρονομιά. 

 

Οι πολιτιστικοί σύλλογοι αποτελούν σημαντικό μέρος της ελληνικής κοινωνίας. Συχνά, διοργανώνουν 

εκδηλώσεις, πανηγύρια και συναυλίες που διατηρούν τον πολιτισμό μας ζωντανό. Ωστόσο, η μετα-

τροπή αυτών των συλλόγων σε επιχειρήσεις διασκέδασης ανατρέπει τους σκοπούς τους και θέτει 

υπό αμφισβήτηση την ακεραιότητα της πολιτιστικής μας κληρονομιάς. 

 

Η εν λόγω πρακτική δεν πρέπει να συνεχιστεί. Είναι απαράδεκτο να βλέπουμε πολιτιστικούς συλλό-

γους, που έχουν αφιερώσει δεκαετίες στη διατήρηση και την προώθηση του πολιτισμού μας, να 
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μετατρέπονται σε επιχειρήσεις που στοχεύουν αποκλειστικά στο κέρδος, με παράνομες όμως δρα-

στηριότητες. 

Η υποστήριξη της Ελληνικής Αστυνομίας σε αυτήν την υπόθεση είναι ουσιώδης. Είναι απαραίτητο 

να υπάρξουν αυστηροί έλεγχοι και ρυθμίσεις, που θα προστατεύουν την ακεραιότητα των πολιτιστι-

κών συλλόγων και θα αποτρέπουν τη μετατροπή τους σε παράνομες επιχειρήσεις διασκέδασης. 

 

Για τη νομιμότητα κάθε πολιτιστικού συλλόγου ή σωματείου, υπάρχουν συγκεκριμένα δικαιολογητικά 

που πρέπει να εμφανίζουν στην Αστυνομία, πριν λάβουν άδεια για την εκδήλωση. 

1) Θεωρημένο Καταστατικό 

2) Απόφαση Ορισμού Διοικητικού Συμβουλίου 

3) Πιστοποιητικό από το Πρωτοδικείο, περί μη κατάθεσης Αγωγής προσβολής των αρχαιρεσιών 

4) Πρακτικό αρχαιρεσιών από την Δικαστική αντιπρόσωπο 

5) Υπεύθυνη Δήλωση Προέδρου από GOV για την ημερομηνία λήξης της θητείας του Σωματείου ή 

Συλλόγου 

 

Είναι σημαντικό να αντιληφθούμε ότι οι πολιτιστικοί σύλλογοι δεν πρέπει να επικεντρώνονται απο-

κλειστικά στον οικονομικό προσανατολισμό. Αντιθέτως, πρέπει να διατηρήσουν την αυθεντικότητα 

και τον πολιτιστικό χαρακτήρα τους, προσφέροντας στην κοινότητα τις αξίες του πολιτισμού μας 

χωρίς να προκαλούν βλάβη στην κοινωνία και τον εαυτό τους. 

 

Συνοψίζοντας, η προστασία της πολιτιστικής ακεραιότητας πρέπει να αποτελέσει προτεραιότητα για 

την ελληνική κοινωνία. Η ανάπτυξη αυστηρών ρυθμίσεων και ελέγχων αποτελεί αναγκαιότητα, προ-

κειμένου να διατηρηθεί η πλούσια πολιτιστική μας κληρονομιά και να αποτραπεί η μετατροπή των 

πολιτιστικών συλλόγων σε επιχειρήσεις που αγνοούν τον πολιτισμό μας προς όφελος του κέρδους. 

Κύριε Διοικητά, 

Κλείνοντας, τονίζουμε ότι αναμένουμε την άμεση παρέμβασή σας για τη διευθέτηση του ζητήματος, 

καθώς τόσο οι επιχειρηματίες του κλάδου μας, όσο και οι απλοί καταναλωτές δεν μπορούν να είναι 

εκτεθειμένοι σε ένα τόσο αυθαίρετο σύστημα που διαρρηγνύει την ίδια τη σχέση υπηρεσίας-κατανα-

λωτή και υποβαθμίζει την ποιότητά της, προκαλώντας σοβαρούς υγειονομικούς κινδύνους. 

 

34η Γιορτή Κρασιού στην Καλλιθέα Αχαΐας Σάββατο 2 Σεπτεμβρίου 2023 

Διοργανωτής: ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ ΠΑΤΡΩΝ Ρεζερβέ: 6974 84 66 99 

 

Σας παρακαλούμε λοιπόν ΑΜΕΣΑ, εάν διαπιστώσετε κατά τον έλεγχο την οποιαδήποτε παρατυπία, 

να μην επιτρέψετε την διεξαγωγή της συναυλίας, εκτός και αν τηρούνται όλα τα παρακάτω: 

 



 

 

1) ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ ψήσιμο κρεάτων και σερβίρισμα ποτών και αναψυκτικών – ακόμη και δω-

ρεάν, σε καθήμενους σε τραπέζια πολίτες. Αυτό το δικαίωμα το έχουν μόνο Κ.Υ.Ε. 

2) Άδεια από Αστυνομία για διατάραξη κοινής ησυχίας.  

3) Άδεια από το Δήμο, με βάσει το άρθρο 7 της ΚΥΑ με Αριθμ.οικ. 16228 /17-05-2017 για χρήση 

μουσικής σε υπαίθριο χώρο κ.λπ., με τεχνική έκθεση μηχανικού. 

4) Χρήση μουσικής και μουσικών οργάνων, σύμφωνα με τις ισχύουσες Υγειονομικές Διατάξεις 

5) Άδεια για τα πνευματικά δικαιώματα. 

6) Ύπαρξη Τεχνικού Ασφαλείας και Γιατρού Ασφαλείας. 

7) Βεβαίωση καταλληλότητας χώρου, από τις κατά τόπους υγειονομικές αρχές του προσωρινού 

χώρου που θα χρησιμοποιήσουν για την εκδήλωση-συναυλία. 

Εναλλακτικά ο Σύλλογος μπορεί να έχει υπογράψει συμφωνητικό με κέντρο διασκέδασης ή Ταβέρνα 

ή οποιοδήποτε κατάστημα Υγειονομικού Ενδιαφέροντος της περιοχής, που θα περιλαμβάνει όλα τα 

ανωτέρω (φαγητό, ποτά, σερβιτόρους κ.λπ.) και να μην έχει καμία ευθύνη και καμία συμμετοχή στην 

προετοιμασία και στην εκτέλεση της εκδήλωσης, παρά μόνο στη διασκέδαση. Σε αυτή την περί-

πτωση όλες οι φορολογικές, ασφαλιστικές και λοιπές υποχρεώσεις βαρύνουν τους επιχειρηματίες 

των Κ.Υ.Ε. 

Φυσικά εάν πληρούνται όλες οι νόμιμες προδιαγραφές, δεν έχουμε καμία αντίρρηση ως προς την 

διεξαγωγή κι ευχόμαστε ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ ΚΑΙ ΚΑΛΗ ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΗ.  

 

Πληροφορίες μπορείτε να λάβετε και από το ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ Γρ. Υπουρ-

γού. 

 

Αναμένουμε πόρισμα ελέγχου σας. 

Με τιμή 
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